Участь у міжнародному семінарі
З 26.03 по 29.03 2012 року на Мальті проходив міжнародний освітянський семінар (International Coordinators Course, ICC) координаторів програми Британської ради «Навчаймося разом». У роботі семінару ІСС взяли участь 15 учителів з Мальти, 4 – з Уельсу (Великобританія), 15 – з України і 17 – з Кіпру. Учасники семінару ознайомилися з системою освіти на Мальті, досвідом роботи мальтійського навчального закладу з громадою, організацією проектної діяльності, досвідом кооперативного навчання учнів на Мальті. М. Захарова, менеджер проектів та партнерських зв’язків Британської ради в Україні, поділилася досвідом роботи українських шкіл у проектах «200-річчя Ч. Діккенса», «BBC News School Report», «Лондонські Олімпійські ігри – 2012». Три школи з України продемонстрували DVD фільми, представлені на конкурс BBC News School Report 15.03.2012 р. Одним із них був фільм “Charity Begins at Home”, зроблений учителем-методистом англійської мови гімназії Л. Д. Ткаченко та М. Ю. Калашніковою, матір’ю учениці 6-Б кл., директором M – Production Studio, Черкаси.

Цікавою була дискусія учасників семінару, яку організували у 2 групах і під час якої обговорювалися актуальні питання міжнародної співпраці навчальних закладів під егідою Британської ради. Учасники семінару відвідали також фотовиставку “The Beauty of Diversity”, на якій були представлені роботи учнів з Мальти, Кіпру, України. По кілька годин учителі перебували у мальтійських школах та коледжах, які найбільш активно працюють у проекті Британської ради «Навчаймося разом». Особливо запам’ятався візит до Maria Regina College, де було проведено цілий ряд цікавих заходів: посаджено оливкові «дерева дружби», продемонстровано цікаві відкриті уроки з різних предметів, організовано виставки фотографій та дитячих робіт, а також чудовий ланч із смачними національними блюдами мальтійської кухні. Адміністрація коледжу із задоволенням прийняла експозицію малюнків 3-Б класу гімназії (класовод Бойченко Л. М.) і дитячих поробок учнів 3-А класу гімназії (класовод Коломієць К. С.), у той же день організували пересувну виставку цих робіт з України. Всі учасники семінару охоче здійснили кілька автобусних екскурсій по Мальті та відвідали багато історичних та культурних місць цієї країни.
Міжнародний семінар став визначною подією у житті вчителів із різних країн, безперечно, сприяв їх професійному зростанню та надихнув на подальшу активну співпрацю у рамках програми Британської ради «Навчаймося разом». Учителі висловили особливу подяку Інгрід Еомоіс, директору Британської ради на Мальті, за організацію такого цікавого, інформативного та освітнього семінару. У роботі міжнародного семінару взяла участь Ананьєва Н. В., к.п.н., заступник директора Першої міської гімназії м. Черкас.
